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Ata da Trigésima Reunião Ordinária do Conselho Distrital de 
Saúde de Uberaba – Distrito Sanitário Um 

 
Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria 
Municipal de Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira 
número 1539, a Trigésima Reunião Ordinária do Conselho Distrital 
de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Gestão dois mil e 
oito – dois mil e doze.  Conselheiros Presentes: Georgeane 
Rodrigues de Oliveira, José Gaspar Saturno, Maria Rosa Florentino 
e Paulo Fernando Elias. Representantes da Secretaria Municipal 
de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria Conceição 
Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião teve início às 
dezoito horas e trinta minutos. A secretária dos Conselhos Mônica 
Arantes fez a (1) Leitura, para aprovação da Ata da Vigésima 
Nona Reunião Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de 
Uberaba do Distrito Sanitário Um, que foi aprovada pelos 
conselheiros presentes. (2) Outros Assuntos: a) A Secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes deu retorno aos questionamentos da 
reunião anterior. b) O conselheiro José Gaspar fez comentários 
sobre o Conselho Local. Disse que é preciso fazer ampla 
divulgação dos trabalhos do Conselho para atrair a 
comunidade, utilizando cartazes e outros informativos, mas que 
ele não tem disponibilidade para a realização desse trabalho e é 
preciso encontrar formas para que a população seja mais 
participativa. O conselheiro Paulo Fernando lembrou a 
necessidade de nomear novo gerente para a Unidade Maria 
Thereza para reativar o Conselho Local. Falou do não 
comprometimento de alguns gerentes com os interesses da 
comunidade e argumentou o critério utilizado para a escolha de 
gerentes nas unidades. A conselheira Maria Rosa disse que os 
gerentes deveriam ser mais atuantes. O conselheiro José Gaspar 
fez a indicação do enfermeiro Tadeu para ocupar vaga de 
gerente de Unidade de Saúde dizendo que o mesmo é uma 
pessoa muito competente, dinâmica e dedicada. c) O 
conselheiro Paulo Fernando fez elogios ao trabalho desenvolvido 
pelo SAMU e pela rapidez da chegada aos locais solicitados. 
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Destacou que a equipe é muito eficiente. A secretária dos 
Conselhos Mônica Arantes explicou que o SAMU é um programa 
de alto custo para o município e que a cidade conta com um 
serviço de excelente qualidade; os veículos são muito bem 
equipados e a equipe treinada para o trabalho. d) A secretária 
Mônica Arantes informou aos conselheiros sobre a VII 
Conferência Municipal de Saúde que acontecerá em breve em 
nossa cidade e explicou suas etapas. Falou da importância desse 
acontecimento e da participação da comunidade e dos 
conselhos. e) O conselheiro José Gaspar fez algumas referências 
ao Programa Remédio em Casa e sugeriu que a entrega da 
medicação voltasse a ser como antes, onde havia o contato 
com o agente de saúde. Segundo ele, por esse novo sistema, 
muita gente deixa de receber seu remédio ao mesmo tempo em 
que outros pacientes recebem a medicação duplicada. Solicitou 
que fosse revista e fiscalizada essa situação.  Encerramento: Após 
todos os assuntos discutidos, às vinte horas, a Trigésima Reunião 
Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do Conselho 
Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Um foi encerrada e eu, 
Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
Uberaba, vinte e oito de fevereiro de dois mil e onze. 
 

Georgeane Rodrigues de Oliveira ................................................. 
José Gaspar Saturno ........................................................................ 
Maria Rosa Florentino .......................................................................  
Paulo Fernando Elias ......................................................................... 
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